

2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)







APP (苹果版)





集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

## 李健调研福昌煤业现场管理、标准化建设等项工作

焦煤西山煤电党委 书记、董事长李健前 往能投公司福昌煤 心调研

李健在井下804 综采工作面,查看了 过构造、生产组织等 情况,向当班干部职 工询问设备运行情

李健指出,要全 面学习、深入学习、 系统学习十九届六 中全会精神,统一思 想、坚定信心、增强 斗志,引导党员干部 和广大员工进一步

年

增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护";要把学习贯彻十九届六 中全会精神与学习贯彻习近平总书记 视察山西重要讲话重要指示精神结合



起来,与学习贯彻省第十二次党代会精 神结合起来,与落实省委书记林武在山 西焦煤调研时的指示要求结合起来,深 人思考学、联系实际学、融会贯通学,武

装头脑、指导实践, 一体联动、形成合 力。

就能投公司及 福昌煤业具体工作, 李健要求:一要加强 现场安全管理工作。 安全生产工作要抓 在日常、抓在现场、 抓在党员干部手中, 找准安全管理深层 次矛盾,着力解决突 出问题,切实消除隐 患根源;要从根本上 压实安全生产责任 链条,完善落实制度 办法和预防控制体 系,扎实推进安全生

产治理体系和治理能力现代化,确保各 项工作取得显著成效。

要加强安全生产标准化工作。 以高度的思想自觉和行动自觉做好煤

矿安全生产标准化达标提升工作,全力 完成马兰矿对福昌煤业包保帮扶提出 的达标规划,制定分阶段对标建设计 划,细化任务标准,分专业落实达标建 设措施,实现动态达标,全面提升安全 生产标准化水平;要全力推动正规循环 和正规流程,全过程实现本质安全。

三要加强装备升级改造工作。 证装备选型配套符合现场实际需要,保 障设备正常使用,淘汰落后设备,提高 开机率,减小对安全生产带来的不利影

四要加强职工技能培训工作。 以提高职工岗位技能特别是安全技能 为着力点,健全完善特殊工种人员档 案,持续抓好特殊工种人员的内培、外 培和委培工作,培训内容要层次化、系 统化并有较强的针对性;培训课堂要设 在基层班组、采掘头面,引导职工养成 主动学习、自觉学习的良好习惯,持续 提高职工操作技能,为企业安全生产提 ●武建洋 刘新尧

## 11月24日,山西焦煤西山煤电2021 年度职业卫生培训班开班,党委专职副 书记贾宝军出席开班仪式并提出要求。

贾宝军指出,一是统一思想,深刻 认识职业健康工作的重要性。职业健 康关系着广大劳动者的身体健康、家庭 幸福,关系着企业和谐稳定、持续发展, 既是民生问题,也是社会问题,必须抓 好抓实,要像爱护眼睛一样爱护职工, 打造企业与职工的命运共同体;要始终 把职业健康工作摆在重要位置,把"以 奋斗者为本"理念融入具体工作,推动 新焦煤核心价值观落地生根,切实守护 好七万职工的健康与幸福。

二是强化担当,切实增强职业健康 工作的责任感。各级用人单位要积极 履行主体责任,深入开展职业卫生基础 建设活动,切实维护职工的职业健康权 益;各级卫生部门要大力实施职业卫生 管理人才培训工作,建设一支素质高、 业务精、服务好的职业卫生管理队伍, 更好地指导广大劳动者增强职业健康 意识,提高自我防护能力;各部门要密 切配合、协同联动,共同营造"共创健康 中国,共享职业健康"的良好氛围。

三是多措并举,形成共同维护职业 健康的强大合力。要强化组织领导、营 造浓厚氛围,努力构建"党委高度重视、 依法接受监管、企业全面负责、社会监 督参与"的职业病防治工作格局,确保 各项工作落到实外:要加大源头治理、 推动本质健康,改善井下作业环境,降 低职工劳动强度,实现安全生产本质 化、职业健康根本化;要坚持科学防护 建立长效机制,完善职业卫生防护标

准,优化生产布局和工艺流程,健全职业健康监 测网络,切实维护广大劳动者的健康权益

据了解,此次培训共3期,基层单位相关负责 人、职业卫生管理人员共计300人参加。培训邀请 省职业健康监督管理协会副会长、医学硕士刘晓霞 及山西焦煤环保健康服务中心主任、西山煤电职业 病防治所所长刘改生等专家授课,培训内容包括 职业卫生分类监督执法试点工作、职业健康监护、 职业病危害因素及防控措施等。 ●曹建元 胡 丹

## 要华伟到机电厂调研指导工作

11月24日,山西焦煤西山煤电 党委副书记、副董事长、总经理要华 伟到机电厂调研指导工作,

要华伟查看了该厂智能矿山研 发运维中心和矿修、运输机制造、支 架修理等生产车间,了解掘进机、皮 带机、液压支架等检修工艺。在听 取该厂安全生产、经营管控、党建工 作等方面的情况汇报后,要华伟强 调:一是抓安全,强意识。要加强现 场安全管理,规范生产流程,严格执 行机电厂行为治理"三严禁、七必 须",夯实安全基础;要抓好安全教 育工作, 计安全意识根植职工心中, 将杜邦安全理念落到实处。

二是提质量,促发展。要坚持 制造、修理并重并举,改进检修工 艺,提高检修质量,延长产品工作寿 命,更好地服务于矿井安全生产,促 进企业全方位高质量发展。

三是抓管理,提效率。要建立 支精益化管理团队,使精益化管 理延伸到每个角落,渗透到每个环 节,有效提升生产效率:要作为先行

试点单位,探索经验,逐步推广,让 精益化管理落地生根。

四是强党建,抓作风。要强化 干部管理,抓好作风建设,以干实事 引领好作风,提高全员执行力,全力 推动各项重点工作,努力实现"三个 领先"奋斗目标。

五是抓宣传,树形象。要加强 宣传报道,全方位、多角度展示机电 在党建统领、安全生产、经营管理 方面的成果,全面提升企业形象和 社会知名度。 ●刘崇琛

## 西山煤电党委安排部署学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

为学习好、宣传好、贯彻好党 的十九届六中全会精神,把公司广 大党员干部员工的思想行动迅速 统一到全会精神上来,近日,西山 煤电党委制定下发《关于深入学习 宣传贯彻党的十九届六中全会精 神的通知》,就深入学习宣传贯彻 全会精神作出安排部署。

《通知》指出,各级党组织要充 分认识党的十九届六中全会的重 大意义,迅速兴起学习宣传贯彻党 的十九届六中全会精神热潮。 是认真组织学习辅导。各级党委 要结合巩固深化党史学习教育阶 段性成果,制定计划,周密安排,充 分利用"三会一课"、主题党日等形 式,统筹抓好广大党员、干部员工 学习,突出抓好领导干部的学习, 通过集体学习、专家辅导、研讨交

流、个人自学等方式,深入学习研 读全会《决议》、学习领会习近平总 书记重要讲话精神。要把学习贯 彻全会精神与学习贯彻习近平总 书记视察山西重要讲话重要指示 结合起来,与开展党史学习教育结 合起来,与学习贯彻省第十二次党 代会精神结合起来,与落实林武书 记、蓝佛安省长等调研山西焦煤重 要讲话精神结合起来,深入思考 学、联系实际学、融会贯通学,一体 联动、形成合力,真正做到武装头 脑、指导实践、推动工作。要把学 习贯彻全会精神与干部教育培训 工作结合起来,推动广大党员干部 全面领会、准确理解、系统把握。

是深入开展宣传宣讲。各 级党委宣传新闻部门要充分利用 电视、报纸、电子屏、文化墙等自 有媒体以及企业官网、微信公众 号等数字载体,广泛宣传、全面宣 贯。要围绕全会提出的重大思想 观点、重大制度安排、重大工作部 署等加强宣传解读,开展主题宣 讲,采取分众化、通俗化、差异化 宣讲等多种方式,推动全会精神 进机关、进基层、进区队、进班组, 做到人人皆知、深入人心。各级 领导班子成员要发挥表率,带头 学懂弄通做实,带头深入基层宣 讲,推动党的十九届六中全会精 神在基层落地生根

三是全面抓好贯彻落实。 级党委要准确把握全会精神和省 第十二次党代会的部署要求,结合 新焦煤"三个三年三步走"战略规 划和公司"三个领先"目标要求,全 方位推进高质量发展。(下转2版)